



GOVERNMENT DEGREE
COLLEGE SRISAILAM
PROJECT

[Document subtitle]

Abstract

NEWS LETTER
For The Month of JULY

chandrsekhar gangappagari
[Email address]

A Two day ICSSR-SRC National Seminar has been organized in the college from 6th July to 7th July by the Department of Commerce.

ఘనంగా ప్రారంభమైన జాతీయ సదస్సు..

శ్రీశైలం ప్రాజెక్ట్ జూలై 6, స్వాతి కిరణం. శ్రీశైలం మండల ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల నందు వాణిజ్య విభాగం ఆధ్వర్యంలో సూక్ష్మ చిన్న మధ్య తరహా పరిశ్రమల పై కోవిడ్ 19 ప్రభావము సవాళ్లు అవకాశం అనే అంశంపై రెండు రోజులు జాతీయ సదస్సు గనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ప జ్వాల వెలిగించి కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి. హుస్సేన్ భాష అధ్యక్ష వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ విద్యార్థులకు ఈ జాతీయ సదస్సు వల్ల ప్రాజెక్టు ఏ విధంగా చేపట్టాలని చిన్న పరిశ్రమలు స్థాపించే ఎలా నిర్వహించాలా వివరించడం జరిగింది. ఈ సదస్సుకు ముఖ్య అతిథిగా ఆచార్య ఉషాకిరణ్ (ఐ సి ఎఫ్ ఎస్ ఆర్) ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ హైదరాబాద్ వారు ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సూక్ష్మ చిన్న మరియు మధ్య తరహా పరిశ్రమ ద్వారా 40 శాతం ఉద్యోగావకాశాలు లభిస్తాయి పేర్కొనడం జరిగింది. ప్రభుత్వం అందించే వివిధ రకాల పథకాలను గురించి సూక్ష్మ చిన్న తరహా పరిశ్రమ ఏ విధంగా సవాళ్లను ఎదుర్కోవలసి వస్తుందో వివరించడం జరిగింది. జాతీయ సదస్సు కన్వీనర్ డాక్టర్ ఎం విజయ గారు మాట్లాడుతూ సంగీత పరిజ్ఞానం లో ఉపయోగించే వస్తువులను ఆన్లైన్ సేవల ద్వారా తెలుసుకోవాలని కామర్స్ వాణిజ్య మొదలగు వాటిని ఉ పయోగించుకునే వస్తువులను అమ్మే వ్యాపారాలను విస్తరించు



కోవాలని పేర్కొన్నారు. జాతీయ సదస్సు కన్వీనర్ డాక్టర్ మోహన్ మురళి, డాక్టర్ ఎం శ్రీనివాసరావు సి పి డి సి కార్యదర్శి జి.తాతరెడ్డి, రాజశేఖర్ రెడ్డి, కె. నాగ తిమ్మయ్య, కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపాల్ జి. చంద్రశేఖర్, అధ్యాపకులు మహేశ్వర్ రెడ్డి, రాజన్న, బాలు, ఉన్నూరు సాహెబ్, పద్మ, నిర్మల, కళ్యాణి, అధ్యాపకేతర బృందం, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పరిశ్రమల స్థాపనపై దృష్టి సారించాలి

శ్రీశైలం ప్రాజెక్ట్: ఔత్సాహికులు పరిశ్రమల స్థాపనపై దృష్టి సారించాలని ఐటీఓపి పీఓ రవీంద్రారెడ్డి పేర్కొన్నారు. శ్రీశైలం ప్రాజెక్ట్ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో రెండు రోజులుగా జరుగుతున్న 'కోవిడ్-19 ప్రభావంతో సూక్ష్మ చిన్న తరహా, మధ్య తరహా పరిశ్రమలు' జాతీయ సదస్సు గురువారం ముగిసింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్థానిక వనరుల లభ్యతను బట్టి పరిశ్రమలను స్థాపిస్తే రాణించే అవకాశం ఉటుందన్నారు. ఎంతో మందికి ఉపాధి కూడా కల్పించిన వారప్రతారన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ సమాజానికి సేవ చేయాలనే సంకల్పంతో ఉన్నత విద్య అభ్యసించాలన్నారు. ఆనంతరం పీఓను ఆధ్యాపకులు సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఉస్మానియా విశ్వవిద్యాలయం ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ బీ శైలజ, మహాత్మాగాంధీ విశ్వవిద్యాలయం వాణిజ్య విభాగం



ఐటీఓపి పీఓ రవీంద్రారెడ్డిని సత్కరిస్తున్న దృశ్యం

ఆధిపతి డాక్టర్ రవి, పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయం ప్రొఫెసర్ ఎం. అనురాధ, సదస్సు కన్వీనర్ బుచ్చయ్య, కో కన్వీనర్ డాక్టర్ మోహనమురళి, నాగ తిమ్మయ్య, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ పి.హుస్సేన్ బాషా, అధ్యాపకులు చంద్రశేఖర్, వన్నూరు సాహెబ్, మహేశ్వరరెడ్డి, రాజన్న, బాలు, పద్మ, నిర్మల, కల్యాణి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన జాతీయ సదస్సు కార్యక్రమం..

శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు జూలై 7, స్యాతి కిరణం. చిన్న మధ్య తరహా పరిశ్రమల జాతీయ సదస్సు కార్యక్రమం ముగింపు సందర్భంగా శ్రీశైలం మండలం ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల నందు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి. హుస్సేన్ భాషా ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఐటిడిఎ ప్రాజెక్టు అధికారి బి. రవీంద్రారెడ్డికి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ప్రాజెక్టు అధికారి మాట్లాడుతూ ఇటువంటి జాతీయ సదస్సు విద్యార్థులకు ఎంతో మేలు చేయడమైనది అని కొనియాడారు. విద్యార్థులు పట్టుదలతో ఏదైనా సాధించవచ్చు అని తెలిపారు. అంతేకాకుండా తాను పేద కుటుంబం నుంచి వచ్చిన అనేక గవర్నమెంట్ ఉద్యోగాలు సాధించానని కాబట్టి మీరు కూడా అనేక ఆరోగ్య పదవులు పొందాలని తెలియజేశారు. కార్యక్రమం అనంతరం పీవోకి ఘనంగా శాలువాతో సత్కరించారు. కళాశాల కన్వీనర్ బుచ్చయ్య మాట్లాడుతూ చిన్న మధ్య తరహా పరిశ్రమల ద్వారా అనేక వ్యాపార సంస్థలు ద్వారా పని చేయడం విద్యార్థులైన మీకు చాలా భవిష్యత్తు ఉంటుంది అని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి



వచ్చిన అధ్యాపకులు విద్యార్థులు యొక్క ప్రాముఖ్యతను వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కీలక ఉపన్యాసకులు ఉ స్మానియా విశ్వవిద్యాలయం నుండి డాక్టర్ బీర్ శైలజ వాణిజ్యశాస్త్రం సహాయక ఆచార్యులు, మహాత్మా గాంధీ విశ్వవిద్యాలయం నుంచి డాక్టర రవి వాణిజ్య విభాగ అధిపతి, పాలమూరు విశ్వవిద్యాలయం నుండి డాక్టర్ ఎం.అనురాధ,కో కన్వీనర్ డాక్టర్ మోహన్ మురళి,నాగ తిమ్మయ్య,అధ్యాపకులు చంద్రశేఖర్,ఉనరు సాహెబ్, మహేష్ రెడ్డి,రాజన్న, బాలు,పద్మ నిర్మల, కళ్యాణి,విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిగ్రీ కళాశాలలో గెస్ట్ ఫ్యాకల్టీ అధ్యాపక పోస్టులకు దరఖాస్తులు చేసుకోండి

-కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి. హుస్సేన్ భాష

(శ్రీశైలం,జులై 19(జనవాదం)

శ్రీశైలం మండల కేంద్రమైన సుండిపేటలోని ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో అతిథి వాణిజ్యశాస్త్రం అధ్యాపక పోస్టులకు దరఖాస్తులు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి.హుస్సేన్ భాష సోమవారం తెలిపారు.రెండు అధ్యాపక పోస్టులకు దరఖాస్తు ఆహ్వానిస్తున్నట్లు, అర్హత, అనుభవం కలిగిన అభ్యర్థులు ఈ నెల 22 తేదీ శుక్రవారం రోజున జరిగే ఇంటర్వ్యూకు తమ ఒరిజినల్ డ్రువీకరణ పత్రాలతో ఆసక్తి కలిగిన అభ్యర్థులు హాజరుకావాలని పేర్కొన్నారు.



ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో శ్రమదానం

(శ్రీశైలం,జూలై 20(జనవారం)

స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో జాతీయ సేవా పథకం(ఎన్ఎస్ఎస్) ఆధ్వర్యంలో బుధవారం శ్రమదాన కార్యక్రమం నిర్వహించినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి.హుస్సేన్ భాష తెలిపారు. ఇటీవల కురిసిన వర్షాల కారణంగా కళాశాల ప్రాంగణంలో పిచ్చి మొక్కలు ఎక్కువగా పెరగటంతో పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని ఉద్దేశంతో పిచ్చి మొక్కలు తొలగింపు కార్యక్రమాన్ని చేపట్టినట్లు,తద్వారా విద్యార్థులకు ప్రాంగణంలో మంచి ఆహ్లాదకరమైన, ఆరోగ్యకరమైన వాతావరణ ఉంటుందని ప్రిన్సిపాల్ పేర్కొన్నారు. అలాగే ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం ఆఫీసర్ కె.రాజన్న మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పాటించటంతోపాటు వారి వారి ఇంటి ప్రాంగణంలో ఉన్న పరిసరాలను పరిశుభ్రంగా ఉంచుకోవాలని,తద్వారా ఎటువంటి వ్యాధులకు గురికాకుండా ఆరోగ్యకరంగా ఉంటారని విద్యార్థులకు సూచించారు.కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు,అధ్యాపకేతర బృందం,విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలో

అడ్మిషన్లు ప్రారంభం

-కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి.హనుస్సేన్ భాష

(శ్రీశైలం,జులై 22(జనవాదం)

స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలో శనివారం నుంచి అడ్మిషన్లు ప్రారంభిస్తున్నట్లు ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి.హనుస్సేన్ భాష తెలిపారు.ఇంటర్మీడియట్ పాస్ అయిన విద్యార్థిని విద్యార్థులు డిగ్రీలో బీఏ,బీకాం(జనరల్),బీఎస్సీ(కంప్యూటర్ అప్లికేషన్)కోర్సులో చేరేందుకు ఆన్లైన్లో రిజిస్ట్రేషన్ చేసుకునేందుకు ఈనెల 23 నుండి 31 తేదీ వరకు అవకాశం ఉందని, ఇంటర్ పాస్ అయిన ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి తప్పనిసరిగా రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకోవాలని ఆయన పేర్కొన్నారు.



డిగ్రీ కాలేజీలో ఘనంగా బాలగంగాధర్ తిలక్ జయంతి

శ్రీశైలం,జులై 23(జనవారం)

స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో భారత జాతీయ ఉద్యమ పితామహుడు బాలగంగాధర్ తిలక్ జయంతి వేడుకలను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పి.హుస్సేన్ బాషా అధ్యక్షతన నిర్వహించిన ఈ కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపల్ చంద్రశేఖర్ మాట్లాడుతూ స్వరాజ్యం నా జన్మ హక్కు దానిని సాధించి తీరుతానని తిలక్ మాటలను విద్యార్థులకు ఆయన గుర్తు చేశారు. తదుపరి చరిత్ర అధ్యాపకులు మాట్లాడుతూ బాలు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్క విద్యార్థి బాలగంగాధర్ తిలక్ లాంటి దేశభక్తి కలిగి దేశ అభివృద్ధి కోసం కృషి చేయాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు వున్నూరు సాహెబ్,మహేశ్వర్ రెడ్డి, రాజన్న,విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడిన
అమరుల త్యాగాలను మరవవద్దు
-ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి.హుస్సేన్ భాష**

శ్రీశైలం,మేజర్ న్యూస్: దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం ఎందరో మహానుభావులు అమరులయ్యారని వారి త్యాగాలను మరువ వద్దంటూ ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ పి.హుస్సేన్ బాషా పిలుపునిచ్చారు. స్థానిక ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఆజాదికా అమృత్ మహోత్సవ్ కార్యక్రమములో భాగంగా కళశాల జాతీయ సేవా పథకమ



ఎన్ఎస్ఎస్) ఆధ్వర్యంలో శనివారం బైక్ ర్యాలీని నిర్వహించారు. ఈ బైక్ ర్యాలీని కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ హుస్సేన్ భాష కళాశాల వద్ద జెండా ఊపి ప్రారంభించారు. స్వాతంత్ర్యం సిద్ధించి 75 సంవత్సరాలు కాబోతున్న సందర్భముగా విద్యార్థులచే బైక్ ర్యాలీ చేపట్టడము జరిగిందన్నారు. కళాశాల నుంచి రింగ్ పార్క్ సెంటర్, బస్టాండ్ సర్కిల్, స్టోర్ సెంటర్ మీదుగా ఈ ర్యాలీ నిర్వహించడమైనదని ఆయన తెలిపారు. భారతదేశం వర్దిల్లాలి జాతిపిత మహాత్మా గాంధీజీ, సుభాష్ చంద్రబోస్, భగత్ సింగ్, రాజ్ గురు, సుఖదేవ్, అబ్దుల్ కలాం ఆజాద్ అమర్ రహే అంటు స్వాతంత్ర్య సరమ యోధులు వర్దిల్లాలి అంటు విద్యార్థులు పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ఈ కార్యక్రమములో ఎస్ఎస్ఎస్ పోగ్రాం అధికారి కె.రాజన్న, అధ్యాపకులు డాక్టర్ బుచ్చయ్య, పద్మ, బాలు, శర్మ, కల్యాణి, షాహిదా బేగం, అధ్యాపకేతర బృందము ఏలియా, శ్రీనివాసులు, నాసరయ్య, విద్యార్థినివిద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Students

and Staff rally



ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ఘనంగా అంతర్జాతీయ పులుల దినోత్సవము

(శ్రీశైలం,జూలై 29(జనవారం)

శ్రీశైలం ప్రాజెక్టు ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో జాతీయ సేవా పథకము(ఎన్ఎస్ఎస్) ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం అంతర్జాతీయ పులుల దినోత్సవమును ఘనంగా నిర్వహించారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ పి.హుస్సేన్ భాష అధ్యక్షతన జరిగిన సమావేశంలో వాణిజ్య శాస్త్ర అధ్యాపకులు బుచ్చయ్య మాట్లాడుతూ పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోని పులులను రక్షించుకుందాము అని పేర్కొన్నారు. తదుపరి ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి కె.రాజన్న మాట్లాడుతూ క్రూరంగా,భయంగా కనిపించే పులులు కూడ అందంగా, అమాయకంగా కనిపించే మనిషి చేతిలో బలైపోతున్నాయని, అంతరించిపోతున్న పులుల జాతిని సంరక్షించుకోవాల్సిన బాధ్యత అందరిపై ఉందన్నారు. దేశంలోనే అతిపెద్ద టైగర్ రిజర్వు ఫారెస్ట్ నాగార్జున సాగర్ నుంచి శ్రీశైలం నల్లమల ఫారెస్ట్ పరిధిలోనే వుందని, ప్రస్తుతం ఎన్ఎస్ఐఆర్ లో అంతర్భాగమైన ఆత్మకూరు అటవీ డివిజన్లో దాదాపు 25 దాకా పెద్దపులులు ఉన్నట్లు ఫారెస్ట్ వారు అంచనా వేశారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమములో అధ్యాపకులు, పద్మ, శర్మ, షాహిదా బేగం, కళ్యాణి, అధ్యాపకేతర బృందము, విద్యార్థిని విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



Commemoration of Kargil Diwas



Ms. Eva from Spain and members from Rural Development Trust (RDT), Anantapur have visited Campus



and interacted with the students.

Students daily evening Table Tennis practice

